
Idade

533 respostas

Você se identifica com o gênero:

533 respostas

É PCD (Pessoa com Deficiência) ? 

533 respostas

Até 20 anos

21 a 40 anos

41 a 60 anos

Acima de 60 anos

22,9%

45,4%

30,4%

Feminino

Masculino

Outros

32,5%

66,6%

Sim

Não

98,1%

Resultado da Pesquisa Qualitativa realizada pela AFAC - Organização Social de Cultura, entidade gestora do 
Parque Vicentina Aranha, no formato virtual entre os meses de novembro de 2022 e janeiro de 2023.



Você considera o Parque Vicentina Aranha um espaço acessível,

inclusivo e que respeita a diversidade?

533 respostas

Como você se autodeclara?

533 respostas

Com qual frequência vem ao Parque?

533 respostas

Sim

Não

96,8%

Preta/Preto (descendente de

africanos/afro-brasileiros)

Indígena (descendente de

indígenas)

Descendente de asiáticos/

orientais

Branca/Branco (descendente

de europeus/ocidentais)

Descendente de indivíduos de

cor/etnias diferentes

22,5%

67,9%

Intensa (diariamente)

Média (pelo menos 1 vez na

semana)

Esporádica (somente aos finais

de semana)

Somente em grandes eventos

É a primeira vez que visito o

Parque

16,1%44,1%

32,8%



Qual sua motivação para vir ao Parque?

533 respostas

Tem preferência por qual eixo de atuação (atividades)?

533 respostas

Qual sua opinião em relação às atividades de Arte e Cultura ? 

533 respostas

0 100 200 300 400

Segurança

Proximidade/comodidade

Contemplar a natureza e…

Feirinha de Artes

Feirinha Verde

Atividades religiosas

Atividades culturais

Praticar atividades físicas

Levar as crianças para br…

Trabalho voluntário

225 (42,2%)225 (42,2%)

187 (35,1%)187 (35,1%)

383 (71,9%)383 (71,9%)

224 (42%)224 (42%)

123 (23,1%)123 (23,1%)

70 (13,1%)70 (13,1%)

392 (73,5%392 (73,5%

235 (44,1%)235 (44,1%)

138 (25,9%)138 (25,9%)

56 (10,5%)56 (10,5%)

Arte e Cultura

Ciência, Tecnologia e Inovação

Economia Criativa

Educação, Identidade e

Memória

Sustentabilidade e Qualidade

de Vida

Universo Infantil

10,3%

22,3%

52,7%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não se aplica

41,8%

53,7%



Qual sua opinião em relação às atividades de Ciência, Tecnologia e

Inovação?

533 respostas

Qual sua opinião em relação às atividades de Sustentabilidade e 

Qualidade de Vida?

533 respostas

Qual sua opinião em relação às atividades do Universo Infantil?

533 respostas

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não se aplica

10,9%

16,9%

42,2%

28,1%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não se aplica

44,8%

43,2%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não se aplica

12,8%

9,8%

38,8%

37,7%



Qual sua opinião em relação à Feirinha de Artes?

533 respostas

Qual sua opinião em relação à Feirinha Verde?

533 respostas

Participou de alguma visita mediada ao interior dos Pavilhões do

Parque acompanhado por historiador?

533 respostas

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não se aplica

43%

44,8%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não se aplica

7,9%

13,5%

40,3%

35,1%

Sim

Não

Não sabia que o Parque

oferecia esta atividade

15,2%

34,9%

49,9%



Qual sua opinião em relação às atividades de Educação, Identidade e

Memória?

533 respostas

Participou de alguma campanha do programa Vicentina Solidário em

2022?

533 respostas

Você apoia financeiramente o Parque ou participou de alguma

campanha em prol do restauro em 2022?

533 respostas

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não se aplica

12,8%

10,5%

44,7%

31%

0 100 200 300 400

Campanha de Arrecadação

de Ração para Pets

Campanha Contra a fome

Campanha do Agasalho

Campanha de Arrecadação

de Fralda geriátrica

Campanha de Arrecadação

de Brinquedos - Natal So…

Não participei de nenhuma

campanha

40 (7,5%)40 (7,5%)

69 (12,9%)69 (12,9%)

86 (16,1%)86 (16,1%)

23 (4,3%)23 (4,3%)

44 (8,3%)44 (8,3%)

370 (69,4%)370 (69,4%)

Sim

Não

16,5%

83,5%



Você sabe qual é o papel de uma Organização Social sem fins

lucrativos?

533 respostas

Você conhece a instituição responsável pela gestão do Parque

Vicentina Aranha, a AFAC – Organização Social de Cultura?

533 respostas

De maneira geral, como você avalia o desempenho da AFAC -

Organização Social de Cultura no ano de 2022?

533 respostas

Sim

Não

15,4%

84,6%

Sim

Não

Já ouvi falar mas, não sei qual

é sua atuação dentro do Parque

25,9%27%

47,1%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

9,6%

48,2%

41,7%



Com relação aos colaboradores, como avalia o desempenho no quesito

atendimento e hospitalidade da equipe de segurança e vigilância?

533 respostas

Com relação aos colaboradores, como avalia o desempenho no quesito

manutenção e limpeza?
 

533 respostas

Já ouviu falar em ODS – Objetivos de Desenvolvimento Sustentável ?

533 respostas

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

35,1%

60,6%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

32,6%

62,9%

Sim

Não

45,2%

54,8%



Quando vem ao Parque fazer piqueniques ou outras atividades, e

precisa descartar algum "lixo"/ resíduo, o que você faz? 

533 respostas

Você já reparou em alguma dessas marcas no Parque Vicentina

Aranha? Se sim qual (quais)?

533 respostas

Você concorda com ações promocionais de empresas parceiras, em

prol do restauro, realizadas dentro do Parque?

533 respostas

Apenas jogo nas lixeiras

disponíveis

Separo os resíduos (Orgânico e

Reciclável) e jogo nos locais

indicados
7,9%

92,1%

0 100 200 300

Amicci Anchieta

Ball Corporation

Byofórmula

Concessionária Tamoios

Construtora Patriani

Dalmóbile

Degraus

Gastrovale

Giolaser

IOV

Latecoere do Brasil

NipBr

Nova Freitas

Obra Fácil

R3SS Tecnologia

Sabin

Unimed

91 (17,1%)91 (17,1%)

77 (14,4%)77 (14,4%)

178 (33,4%)178 (33,4%)

41 (7,7%)41 (7,7%)

123 (23,1%)123 (23,1%)

24 (4,5%)24 (4,5%)

37 (6,9%)37 (6,9%)

45 (8,4%)45 (8,4%)

41 (7,7%)41 (7,7%)

189 (35,5%)189 (35,5%)

88 (16,5%)88 (16,5%)

97 (18,2%)97 (18,2%)

46 (8,6%)46 (8,6%)

36 (6,8%)36 (6,8%)

29 (5,4%)29 (5,4%)

173 (32,5%)173 (32,5%)

221 (41,5%)221 (41,5%)

Sim

Não
98,5%



Rua Eng. Prudente Meireles de Morais, 
302, Vila Adyana
São José dos Campos - SP

Facebook/parquevicen�na
Instagram @parquevicen�na

www.pqvicen�naaranha.org.br 
www.afaccultura.org.br

Contato para parcerias
Agência NTZ
renato@agenciantz.com.br
(12) 3341-5697 / 5696


